EJEMPLO DEL USO DEL FILTRO GRUPOS RELACIONADOS

A continuacion vamos a explicar como utilizar el Filtro GRUPOS
RELACIONADOS con un ejemplo practico:

El programa nos permite crear hasta 60 grupos relacionados de 6 subgrupos cada
uno, es decir, cada grupo puede estar formado entre 1 y 6 subgrupos de 49
numeros maximo.
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Este filtro se suele usar para elegir apuestas de varios subgrupos de manera
indistinta.

Ejemplo:

Partimos de una combinacién de 49 nimeros (13.983.816 apuestas).

Si por ejemplo quisiéramos seleccionar apuestas en las que pudiera haber trios de
numeros (por ejemplo 1,2,3 0 4,5,6).

Eligiendo el filtro Grupos de Nimeros Generales nos daria sélo 1 apuesta que
esla 1,2,3,4,5,6, ya que este filtro funciona con el operador “Y” entre grupos.
Estariamos seleccionado apuestas en las que hubieran “1,2,3” nimeros Y “4,5,6”
numeros.
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Sin embargo si pedimos la misma condicion pero con el Filtro Grupos
Relacionados nos darian 30.359 apuestas ya que este filtro funciona con el
operador “O” entre grupos.

Estariamos seleccionado apuestas en las que hubieran “1,2,3” nimeros O “4,5,6”
numeros, serian apuestas del tipo:

01,02,03,04,05,06
01,02,03,04,05,07
01,02,03,04,05,08
03,04,05,06,19,46
04,05,06,41,42,43
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En la imagen le estamos indicando al filtro que queremos 3 aciertos en cualquiera
de los 2 subgrupos.



